

# COMITATO PER LE PARI OPPORTUNITA'

## ORDINE AVVOCATI CAGLIARI

### VERBALE DELLA RIUNIONE DEL 24.02.2016

Alle ore 12,40, presso i locali del Consiglio dell'Ordine, si è riunito il comitato per discutere del seguente ordine del giorno:

- 1) Chiusura contabile evento "*Sui generis*" anno 2015
- 2) Corso violenza e minori
- 3) Programmazione attività
- 4) Varie ed eventuali

Presiede la riunione la Presidente, Rosanna Mura.

Sono presenti Filippo Viola, Daniela Sicbaldi, Luisa Armandi, Donatella Medda, Daniela Latti, Giuliana Murino e Francesca Pisu, la quale verbalizza.

#### **Sul primo punto all'odg**

Vengono chiariti gli aspetti da sottoporre al Consiglio dell'Ordine per la chiusura contabile delle partite. Della qual cosa si occuperà la segretaria Daniela Sicbaldi, unitamente alla segretaria uscente Giuliana Murino.

#### **Sul secondo punto all'odg**

La Presidente, al fine di razionalizzare la partecipazione degli iscritti al "workshop" prescelto, propone la predisposizione di tre fogli, ciascuno composto da tredici spazi per l'apposizione delle relative firme. Al riguardo, si stabilisce che, una volta raggiunte le 13 presenze per ciascun Ordine, i richiedenti in esubero verranno indirizzati verso gli altri "workshop".

Ricorda, altresì, di prendere contatto con il Consiglio dell'Ordine per i "cavalieri" e quanto necessario per il tavolo dei relatori.

La proposta viene accolta prevedendo l'apposizione di un tavolo per l'accoglienza antistante i locali dei "workshop".

#### **Sul terzo punto all'odg**

Rilevato che l'originario programma del corrente corso "Violenza e Minori" ha subito delle modifiche e considerate le numerose richieste pervenute dalle persone che, stante il "numero chiuso", non sono riuscite ad iscriversi, la Presidente propone di organizzarne un altro – pianificandolo, magari, per il periodo di ottobre/dicembre 2016 -, in cui affrontare, in particolare, il tema della violenza di genere, sempre in sinergia e collaborazione con gli Ordini degli psicologi e dei medici.

La proposta viene approvata all'unanimità.

#### **Sul quarto punto all'odg**

Preso atto delle difficoltà rilevate per la fatturazione delle spese effettuate dai componenti, si delibera all'unanimità, dopo discussione, di richiedere a Intesa Sanpaolo, presso cui è acceso il conto del Comitato,

una carta ricaricabile od altro strumento idoneo ad essere utilizzato per i pagamenti, senza essere costretti ad anticipare somme di tasca propria.

La Presidente, null'altro essendovi da deliberare, chiude la presente riunione alle ore 13,30, rinviando per la prossima a data da destinarsi.

La Presidente

Rosanna Mura

La Segretaria

Daniela Sicbaldi